



HZJZ

HRVATSKI ZAVOD
ZA JAVNO ZDRAVSTVO
Rockefellerova 7
HR-10000 Zagreb
T. +385 1 4863 222
E. ravnateljstvo@hzjz.hr
p.p. 161
www.hzjz.hr

ZDRAVLJE PRVO.

Zagreb, 21.03.2024. godine
Klasa: 406-09/24-13/38
Ur.broj: 117-13-132-24-2
Broj poziva: U 11/24

Predmet: Pojašnjenja i odgovori Naručitelja na dostavljena pitanja i zahtjeve gospodarskih subjekata i sukladno tome izmjena tehničke specifikacije u jednostavnom postupku nabave: Usluga organizacije i provedbe edukativnih radionica i stručnih skupova za nacionalne programe ranog otkrivanja raka dojke i debelog crijeva

Naručitelj Hrvatski zavod za javno zdravstvo, pokrenuo je jednostavni postupak nabave: Usluga organizacije i provedbe edukativnih radionica i stručnih skupova za nacionalne programe ranog otkrivanja raka dojke i debelog crijeva i objavio Poziv na dostavu ponude dana 15.03.2024. godine.

Zainteresirani gospodarski subjekt je 20.03.,2024. godine je uputio pitanje:

„S obzirom da smo organizirali veliki broj sličnih događaja, da li je nužno da su ti događaji bili u medicinskom sektoru ili je dovoljno navesti događaje koje smo organizirali?

Odgovor Naručitelja:

Da nužno je da su događaji u medicinskom sektoru i potrebno ih je dokazati kako stoji u tehničkoj specifikaciji

Zainteresirani gospodarski subjekt je 20.03.,2024. godine je uputio pitanje:

Molimo Vas pojašnjenje da li je potrebno imati mail-ing liste od svih liječnika i patronažnih sestara ili je dovoljna mailing lista javno dostupnih podataka s ograničenim brojem email adresa?

Odgovor Naručitelja: Da, potrebno je imati mailing liste svih liječnika opće prakse i što veći broj patronažnih sestara ovisno o županiji

Zainteresirani gospodarski subjekt je 20.03.,2024. godine je uputio pitanje: „Virovitica nema hotel sa 4*, mogu li biti hoteli u blizini Virovitice?“

Odgovor Naručitelja: Može biti u blizini, maksimalna udaljenost od grada: 12 km.

Zainteresirani gospodarski subjekt je 20.03.,2024. godine je uputio pitanje: „Molimo točno pojedino trajanje svake radionice/stručnog skupa s obzirom da postoji opcija i poludnevnog i cjelodnevnog najma dvorana“

Odgovor Naručitelja: Poludnevni najam će biti dovoljan. Ukupno trajanje radionica s zakuskom je cca 3 sata.

Zainteresirani gospodarski subjekt je 20.03.,2024. godine je uputio pitanje: „Održavaju li radionice/stručni skupovi preko radnog tjedna ili za vikend?“

Odgovor Naručitelja: Za NPP debelo crijevo radnim danima, a za NPP dojka 1 radionica bi se održala subotom, a 3 radnim danima.

Zahtjev zainteresiranog gospodarskog subjekta: „Ljubazno molimo pojašnjenje vezano za "LED ekran", želite li ovdje LED tv ili baš LED ekran? Molimo navedite potrebne dimenzije.

Odgovor Naručitelja: LED ekran nije potreban. Od tehnike je potrebno sljedeće:

1. najam podesta , LCD projektor i projekcijsko platno
2. najam bežičnih mikrofona (2), adekvatan sustav ozvučenja (set s odvojenim pojačalom i antenom, najam konferencijskog mikrofona (gusnek), najam audio zvučnika, svi potrebni spojni kablovi)
3. montaža i demontaža

Sukladno dostavljenim pitanjima i zahtjevu zainteresiranih gospodarskih subjekata od 20.03.2024. za proširenjem/izmjenom minimalnih tehničkih specifikacija, Naručitelj mijenja tehničke specifikacije prema gore navedenim odgovorima.

Radi lakšeg uočavanja izmjene u tehničkoj specifikaciji (Prilog 4. Izmjena tehničke specifikacije), Naručitelj je tekst predmetne izmjene označio **crvenom** bojom.

Naručitelj pravodobno dostavlja odgovore i pojašnjenja na raspolaganje, na isti način na koji je dostavljen zahtjev zainteresiranog gospodarskog subjekta te web stranici na kojoj je objavljen Poziv na dostavu ponude, bez navođenja podataka o podnositelju zahtjeva, objavljuje **Prilog 4. IZMJENA TEHNIČKE SPECIFIKACIJE.**

Rok za dostavu ponude je 25.03.2024. godine do 11:00 sati.

Stručno povjerenstvo